

Új kávézó-cukrászda nyílt a városközpontban

## Egy forró feketét a Fő téren?

Folytatás az első oldalról.

A Főter Caffe néven megnyílt kávézó épülete kellemesen illeszkedik a térhez, a lépcsőzetes kialakítás a népszerű Erzsébet téri Godórré emlékezteti a járókelőt. Viziték, látványos esti világítás, szabadban kihelyezett padok, fotelok emelik a hangulatot, miközben a vendégeket látványos ponyvaszerkezet védi

az időjárás viszonyosságaitól. Belül az információs felületen az érdeklődők a helyi művelődési intézmények rendezvényeiről tájékozódhatnak. Jegyet vásárolhatnak a kerületi programokra. A téren az ingyenes vezetékek nélküli internet-hozzáférés mindenki rendelkezésére áll. Az épületnek a teteje is bejárható, amelyet főként a kisgyermekes családok

használnak ki. Nem mellékes, különösen a mai világban: az Info Pont létrehozása 10 új munkahelyet teremtett Rákosmentén. Az átadó ünnepségen Kovácsovics Fruzsina, a Csallag születik című televíziós versenyben feltűnt ifjú tehetség dalolt, majd a polgármesterrel együtt vidáman sört csapoltak a vendégeknek. A.A.



## Az '56-os hőőkre emlékeztek Rákosmentén

**A** Rákoskeresztúri Kegyeleti Emlékparkban álló 1956-os Emlékműnél tartott megemlékezést Rákosmente Önkormányzata október 23-án. Elsőként Galgóczy Árpád író, költő, műfordító, kerületünk diszpolgára szavalt a Zsarnokság és Szabadság című költeményét. Az ünnepi beszédet Bereményi Géza tartotta. Az író, rendező 10 éves volt a forradalom idején. Szülei bezárták szobájába, nehogy kimerészkedjen az utcára, de a fiatal fiú október 25-én mégis kiszökött. A Kosuth tér felé tartott, amikor meghallotta a fegyverek és gránátok hangjait. Látta a téren a halottakat és sérültek százait, s ez az emlék máig

meghatározza életét.

Az emlékműnél koszorút helyeztek el Rákosmente vezetői, testvérvárosaink küldöttései, kerületünk kisebbségi önkormányzatai, pártjai, egyesületei és intézményei. Ezt követően a Vigyázó Sándor Művelődési Házban átadták az 1956-os emléklapokat, melyet Arató Gyula kapott. A ma Ausztráliában élő forradalmár nevében a kültetését gyermekkori barátja, Fekete Géza vette át. Az ünnepség a Misztrál Együttes és Oberfrank Pál színművészi ünnepi műsorral zárult. A forradalom előestéjén, október 22-én Rákosligetben és Rákoscabán emlékeztek. Ligeten



a Gregor József Általános Iskola tanulóinak műsorát követően, Dely Csaba karnagy, kerületünk diszpolgára elevenítette fel 1956 őszi emlékeit. A koszorúztatót követően Riz Levente polgármester, Rózsabegyri Péter rákosligeti képviselő és a ligetiek egy csoportja egy korabeli, fellobogozott Csepel teherautóval robogtak át a Csaba vezér tere. Rákoscabán Dunai Mónika helyi képviselő tartott ünnepi beszédet. A rákoscsabaiak tetteikkel is bebizonyították, hogy képesek áldozni hazájukért - fogalmazott a képviselőasszony annak kapcsán, hogy 1956. november 4-én a csabai Szabadság sugárut fegyveres harcok színhelye volt. St.

## Sóbarlang kicsiknek

**P** olgármesteri és képviselői támogatásból sóbarlang épült a keresztúri Gólyafészek Bölcsődében. A barlang falát burkoló sőtárga Lengyelországból Wieliczkból származik, a helység alatt és tetején Holt-tengeri só fedt. A bölcsődés kisgyermeknek heti két alkalommal 30 percben saját gondolójukkal, orvosi felügyelet mellett játszhatnak a sóbarlangban, mely közérzetjavító, immunerősítő

hatással bír. A szolgáltatást a bölcsőde térítésmentesen biztosítja a kicsiknek. Különlegesség, hogy a délutáni órákban a szülők is ingyenesen használhatják a sóbarlangot, gyermekeikkel együtt. Az önkormányzat tavaly a Csibe Bölcsődében és az Aprófalva Óvodában épített sószobát, a tervek szerint jövőre újabb intézményekben alakítják ki ezt a gyermekbarát, egészségmegőrző szolgáltatást. A.A.



## Száraz lábbal – járdaépítések kerületszerte

**R** ákoskeresztúron összesen négy utcában épült járda a gyalogosok számára. A Hűvös utcában 110 méteren újították fel a töredezett és megrongálódott gyalogutat, míg az Agyaghegyi dűlőben teljesen újat építettek. A több mint 100 méteres járda nagy segítség a még fűdes utcában lakóknak, hiszen a járókelőknek végre nem kell a sárban kizokkolniuk. A beruházás megvalósulását Nagy Anikó helyi önkormányzati képviselő 5 millió 450 ezer forinttal támogatta egyéni választókerületi keretéből. A képviselőasszony elmondta, Rákoskeresztúron hamarosan befejezik a Csepél és a Napkelet utca aszfaltozását, a járda kiépítést, és amint véglegesítik a városrészt érintő átfogó vízvezetési-beruházást, a többi - még szilárd útburkolattal nem rendelkező - utcában is elkezdik tervezni a felújítások további ütemét.



Rákoscabán a Kaszinó közben, Rákoskerten a Postamester és a Postakocsi utcák útéptéssel érintett részein szintén vadonatúj járda készül. Jó hír, hogy Strázsabegylen lakossági kérésre a Vecsey Ferenc utca teljes hosszában kiépítik a járdát, amelyet egészen a Szabadság sugárúton lévő buszmegállóig vezetnek.

A munkák november végére befejeződnek. A járdajavítások is fontos részét képezik a programnak: összesen 10 millió forintot meghaladó értékben, több száz négyzetméternyi leromlott járdaszakaszt hoztunk rendbe az önkormányzat a kerület különböző városrészeiben. A.A.